



Objava za medije

Predsjednik Josipović s braniteljima zadruge Lintar zasadio maslinu u rudniku Sv. Kajo

Kaštel Sućurac, 23. travnja 2013. – Predsjednik Republike Hrvatske dr. Ivo Josipović simboličnom je sadnjom masline u masliniku proširenom na rekultiviranim površinama Cemex-ovog rudnika, obilježio svoj posjet i kumstvo Poljoprivredno - braniteljskoj zadruzi Lintar.

Kumstvom nad zadrugom Lintar predsjednik Josipović dao je podršku programu koji okuplja hrvatske branitelje u korisnom radu već niz godina, otkad je počela suradnja Udruge dragovoljaca veterana Domovinskog rata Dalmacijacement i tvrtke Cemex. Tvrtka je udruzi ustupila rekultivirane površine rudnika nasadima maslina, a svoje su djelovanje usustavili osnivanjem Poljoprivredno – braniteljske zadruge koja se danas bavi uzgojem maslina i proizvodnjom maslinovog ulja Lintar.

„Za rad koji smo uložili u stvaranje i održavanje našeg maslinika te proizvodnju ulja danas smo nagrađeni na najljepši mogući način, kumstvom Predsjednika nad našom zadrugom. Trudit ćemo se opravdati povjerenje koje nam je dao i nastaviti s radom i uspješnom proizvodnjom našeg Lintara“, rekao je ovom prilikom Ante Grubišić, upravitelj Poljoprivredno - braniteljske zadruge Lintar.

„Zahvaljujem predsjedniku Josipoviću što je prepoznao trud branitelja da svoje slobodno vrijeme upotrijebe na koristan način. Rad u masliniku svojevrsna je rehabilitacija i druženje svih nas“, naglasio je Mate Šimunović, predsjednik Udruge dragovoljaca veterana Domovinskog rata Dalmacijacement, ujedno i član zadruge Lintar.

Svečanosti su osim Predsjednika RH, njegove delegacije, zadrugara i branitelja prisustvovali i Luka Brčić, zamjenik župana Splitsko-dalmatinskog te gradonačelnici Solina i Kaštela, Blaženko Boban i Josip Berket, a organizirano je i prigodno kušanje nagrađenog ekstra djevičanskog maslinovog ulja Lintar.

Poljoprivredno-braniteljska zadruga Lintar djeluje već dvije godine, a od svog osnutka neprestano radi na unapređivanju njegovanja maslinika i proizvodnji maslinova ulja čija je kvaliteta prepoznata na brojnim maslinarskim i braniteljskim sajmovima. Posljednje veliko priznanje ulje Lintar dobilo je na nedavno održanim sajmovima maslinara i uljara Noćnjak i Maslina Split, na kojima je upravo Lintar osvojio zlatne medalje za kvalitetu ulja. Zadrugarski rad omogućio je braniteljima da korisno upotrijebe svoje slobodno vrijeme, osiguraju sredstva za vlastiti rad te eventualnu dobit usmjere za pomoć djeci poginulih branitelja Domovinskog rata.

Kontakt za medije:

Martina Tadin

Koordinatorica za odnose s medijima

e-mail: martina.tadin@cemex.com

tel: 021/201 - 009